

**Результати аналізу ефективності бюджетної програми
станом на 01.01.2020 року**

Додаток 1

1. 2700000
(КПКВК МБ) Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації
(найменування головного розпорядника)
2. 2710000
(КПКВК МБ) Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації
(найменування відповідального виконавця)
3. 2717610
(КПКВК МБ) Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва
(найменування бюджетної програми)

4. Результати аналізу ефективності

№ з/п	Назва підпрограми / завдання бюджетної програми ¹	Кількість нарахованих балів		
		Висока ефективність	Середня ефективність	Низька ефективність
1	2	3	4	5
1	Завдання 1. Забезпечення діяльності ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ФОНДУ ПІДТРИМКИ ПІДПРИСМНИЦТВА з метою виконання заходів з підтримки розвитку підприємництва в Харківській області	216	-	-
2	Завдання 2. Реалізація програми «Новий відлік» шляхом проведення семінарів, тренінгів, майстер-класів та надання інформаційних, маркетингових, юридичних консультацій підприємцям із числа переселенців, ветеранів АТО з метою розвитку підприємницької ініціативи у безробітних та започаткування ними власної справи у сфері малого бізнесу (виконання заходів п. 4.8. розділу 4 Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в Харківській області на 2016-2020 роки).	225	-	-
3	Завдання 3. Реалізація проекту в частині підготовки та проведення фокус-груп, конкурсів серед представників малого та середнього бізнесу, «круглих столів», прес-конференцій, семінарів-тренінгів для виявлення галузевих особливостей ведення бізнесу.	225	-	-
4	Завдання 4. Реалізація медіапроєкту «Харківський регіон – найкраща ІТ- локація в Україні» (виконання заходів п.4.1. розділу 4 Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в Харківській області на 2016-2020 роки)	-	-	153
5	Завдання 5. Поширення проєкту Kids2IT серед усіх загальноосвітніх навчальних закладів Харківського регіону (виконання заходів п.4.1. розділу 4 Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в Харківській області на 2016-2020 роки)	-	-	25
6	Завдання 6. Проведення заходів у рамках Тижня підприємництва (виконання заходів п. 3.6. розділу 3 Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в Харківській області на 2016-2020 роки).	225	-	-
Загальний результат оцінки програми				178

¹Зазначаються усі програми та завдання, які включені до звіту про виконання паспорту бюджетної програми

5. Поглиблений аналіз причин низької ефективності

№ з/п	Назва завдання бюджетної програми ²	Пояснення щодо причин низької ефективності, визначення факторів через які не досягнуто запланованих результатів
1	2	3
1	Реалізація медіапроєкту «Харківський регіон – найкраща ІТ- локація в Україні» (виконання заходів п.4.1. розділу 4 Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в Харківській області на 2016-2020 роки).	Низька ефективність завдання бюджетної програми виникла через те, що друківані примірники каталогу підприємств, що задіяні в ІТ секторі не були надруковані у 2019 році.
2	Поширення проєкту Kids2IT серед усіх загальноосвітніх навчальних закладів Харківського регіону (виконання заходів п.4.1. розділу 4 Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в Харківській області на 2016-2020 роки).	Реалізувати захід не було можливим, оскільки проєкт поширюється на загальноосвітні навчальні заклади Харківського регіону, навчальний рік у закладах освіти наприкінці грудня було закінчено.

²Зазначаються усі завдання, які мають низьку ефективність

Заступник директора Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації - начальник управління аналітики, прогнозування та зведення інформації


(підпис)

І.В. КОНОВАЛОВА
(ініціал імені та ПРІЗВИЩЕ)